



# VERSLAG

VERSLAG ouderraad

Basisschool De Sportschool Gentbrugge

*Datum | tijd* 23/08/2021 18h30

---

- **Aanwezig**

Aanwezig: Freekje, Eva, Delfien, Trui, Ellen, Ellen, Bart, Davinia, Ward, Lieselot, Annelies, Tinneke

Verontschuldigd: Marieke, Hermien

Schoolteam: Anita, Gweneth

Voorzitter: Freekje

Notulist: Eva

---

- **Goedkeuring verslag vorige vergadering**

Het verslag wordt goedgekeurd.

- [Ouderraad 7/05](#)

Actiepunten worden verder in dit verslag behandeld.

---

## Financieel

---

Financieel overzicht wordt toegelicht door de penningmeester (Delfien).

Actie: Nog na te vragen aan de werkgroep MOS welk budget dat er nog nodig is ikv beheer van de speelplaats de komende 2 jaar.

---

## Agendapunten

---

### 1. Mededelingen vanuit school

- Infoavond: nog te bepalen wat kan en niet kan. Team komt vrijdag samen en bekijkt wat mogelijk is.  
Donderdag 9 september zal de infoavond plaatsvinden. Voorstel om de ouderraad toe te lichten in de verschillende klassen:
  - KO: Anita
  - K1: Bart
  - K2: Lieselot
  - K3: Annelies
  - L1: Eva
  - L2 Tine (A): Davinia
  - L2 Annelies (B): Ward
  - L3: Tineke
  - L4: Delfien
  - L5: Marieke ?
  - L6: Freekje

## 2. Mededelingen vanuit de Schoolraad

Geen

## 3. Vragen vanuit de ouders en varia

| Topic  | Vraag   | Actiepunten volgende vergadering          |
|--|---|---|
| Tekenfund<br><a href="https://www.tekenfund.be/">https://www.tekenfund.be/</a> | Wordt verder bekeken om eventueel dit jaar op te starten. | <i>Annelies kijkt na wat mogelijk is.</i> |

## 4. Mededelingen uit de werkgroepen (max 30 min terugkoppeling in totaal)

| Werkgroep  | Mededelingen   | Actiepunten vorige vergadering |
|--|--|--------------------------------|
| Werkgroep Communicatie<br>- Freekje<br>- Ellen<br>- Tineke | Oudercontacten: iets aanbieden en mogelijkheid voor een babbel. (Delfien en Tinneke) voor herfst- en voor kerstvakantie.<br><br>Infobrief: als je wil kan je ook even komen luisteren en doorheen het jaar aansluiten. Nog toe te voegen in de folder. |                                |

|  |   |  |
|--|---|--|
| <p>Werkgroep MOS</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dominiek</li> <li>- Hermien</li> <li>- Eren (papa Miro)</li> <li>- Eva</li> </ul>                      |   | <p><i>Anita en Hermien bekijken onderling de klimmuur.</i></p> |
| <p>Werkgroep Mobiliteit</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ellen</li> <li>- Delfien</li> <li>- Jo</li> </ul>   | <p>Volgend schooljaar in de subsidie opnemen dat er 2 klassen naar BMX kunnen. Sven, jeugdinspecteur, uitnodigen in die week: werken rond politie.</p> <p>Subsidie goedgekeurd :) Er zijn activiteiten voor elke klas in en rond week van mobiliteit.</p> |  |
| <p>Werkgroep Schoolontbijt</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tineke</li> <li>- Karolien</li> <li>- Annelies</li> <li>- Stefanie Bekaert</li> </ul>        | <p>datum: 17 oktober<br/>oproep naar nieuwe leden</p> <p>Combineren met beweging: kinder-yoga,...?<br/>Materiaal is sowieso besteld door Sarah (kan afgezegd worden)<br/>Karolien kan niet 17/10</p>  |  |
| <p>Werkgroep Wijnactie</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Klaas</li> <li>- Wim</li> <li>- Peter</li> <li>- Trui</li> <li>- Sara</li> <li>- Bart</li> </ul> |   |  |
| <p>Werkgroep Kidsfuif</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Delfien</li> <li>- Tineke</li> <li>- Sam</li> </ul>   | <p>19 maart 2022</p>  |  |

|   |   |   |
|---|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- Lies</li> <li>- Stijn/Michel</li> <li>- Marieke</li> </ul>   |   |   |
| Werkgroep Sportbal <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gwyneth</li> <li>- Eva</li> <li>- Julie</li> <li>- Trui</li> <li>- Lenny</li> </ul>                       | 23 april 2022   |   |
| Werkgroep QUIZ <ul style="list-style-type: none"> <li>- Lieselot</li> <li>- Annelies</li> <li>- Ward</li> </ul>   | 29 januari 2022<br>Contactgegevens van Sacha (presentator) en Bert (maakte de quiz) doorgeven.  | Oproep nieuwe leden meenemen naar mei/juni. |
| Werkgroep Zomerbar <ul style="list-style-type: none"> <li>- Eva</li> <li>- Freekje</li> <li>- Davinia</li> <li>- Stefanie</li> <li>- <b>Sint-Gregorius</b></li> </ul> | 30 juni 2022  |   |
| Werkgroep IT <ul style="list-style-type: none"> <li>- Bart</li> </ul>   |   |   |
| Werkgroep Kriebelteam <ul style="list-style-type: none"> <li>- Tineke</li> </ul>  | Ik heb nog geen mede-kriebel-ouders: oproep info-avond kan als essentieel beschouwd worden (net als de bib)<br>mama Ayoub/Adam<br>start woensdag na de herfstvakantie |   |

|  |   |  |
|--|---|--|
| Werkgroep Bibliotheek<br><ul style="list-style-type: none"><li>- Evelien</li><li>- Joris</li><li>- Oma Zita</li><li>- Oma Jerome</li></ul> | Computer van Gent voor de bib, loopt goed |  |
|--|---|--|

Reminder - Data van

- Week van de mobiliteit: 13-17 september 2021
- Dag van de leerkracht 5 oktober 2021: Tine Erauw en Ben Bollaert (contact opnemen!)
- Week kinderbegeleider: week 12 oktober
- Quiz: 29 januari 2022
- Kidsfuif: 19 maart 2022
- Sportbal : 23/4/2022
- Zomerbar: 30/6/2022
- Ouderraad (op maandag om 20u; 6 vergaderingen met die in augustus erbij)
  1. 23/08/2021
  2. 11/10 om 20u (algemene vergadering)
  3. 29/11 om 20u
  4. 17/1/22 om 20u
  5. 7/3/2022 om 20u
  6. 25/4/2022 om 20u
  7. 13/6/2022 om 20u
  8. + eind augustus

Volgende vergadering

Maandag 11/10/2021 om 20h - Contacteer [ouderraad@desportschool.net](mailto:ouderraad@desportschool.net) bij vragen of opmerkingen